
 

    

INDOKINA 

VIJETNAM, KAMBODŽA I TAJLAND 
HO ŠI  MIN, PNOM PEN, SIEM REP, KO ČANG I BANGKOK 

PAKET ARANŽMAN: AVION + AERODROMSKE  TAKSE + TRANSFERI + SMEŠTAJ 

+ OBILASCI PREMA PROGRAMU PUTOVANJA 

 18 DANA/ 15 NOĆI 

POLAZAK: 01.03.2025. 

Program putovanja br.1 sa cenovnikom br.1 od 08.08.2024. 

PROGRAM PUTOVANJA: 

1. dan: BEOGRAD – DOHA  

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” dva i po sata pre leta na šalteru Qatar Airways-a. Ukrcavanje na let 

(QR 232) u 11.55h. Sletanje u Dohu i presedanje na let za Ho Ši Min posle ponoći. 

2. dan: DOHA – HO ŠI MIN  

Ukrcavanje na let (QR 974) u 22.05h. Dolazak u Ho Ši Min i transfer do hotela. Ho Ši Min  – ili Saigon, prestonica 

Vijetnama i najnaseljeniji grad Vijetnama koji zvanično broji oko 10 miliona stanovnika. Slobodno vreme ili mogućnost 

grupnog istraživanja grada. Noćenje. 

3. dan: HO ŠI MIN – FAKULTATIVNI IZLET: SAIGON CITY TOUR 

Nakon doručka krećemo na fakultativni izlet Saigon City Tour. Krećemo u posetu Palati ujedinjenja (bivša Palata 

nezavisnosti), najpoznatije mesto oslobođenja Sajgona od strane komunističkih snaga koje su ponovo ujedinile Vijetnam. 

Nastavljamo sa obilaskom arhitekture iz vremena francuske kolonizacije kao što su npr. katedrala Notr Dam, istorijska 

Centralna pošta, Narodna komisija grada Ho Ši Mina i Opštinsko pozorište, Muzej ratnih ostataka. Ručak u lokalnom 

restoranu i nakon toga se vraćamo u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

4. dan: HO ŠI MIN – FAKULTATIVNI IZLET: CU ČI TUNELI I DELTA MEKONGA 

Nakon doručka, slobodan dan ili fakultativni izlet Cu Či Tuneli i Delta Mekonga. Krećemo ka tunelima Cu Či i po 

dolasku, pre istraživanja tunela imaćemo prilike da čujemo istoriju ovog regiona i osetimo duh vremena koje ona nosi. 

Nakon toga, biće poslužen poseban čaj i kasava (gerilska hrana tokom rata) i ručak u lokalnom restoranu. Avanturu 

nastavljamo posetom grada Mi Tho gde plovimo čamcem rekom Tien, i uživamo u prirodnim lepotama četiri ostrva – 

Zmaj, Jednorog, Feniks i Kornjača duž obale. Krstarenje malim kanalom duž delte Mekonga, uživanje u lepotama sela i 

kratka vožnja biciklom oko sela što će svakako biti nezaboravno iskustvo. Obićićemo radionicu kokosovih slatkiša i 

uživati u sezonskom voću i čaju od meda. Takodje, imaćemo priliku da čujemo zvuke naroda južnog Vijetnama koju 

izvode lokalci. Povratak u Ho Ši Min i slobodno vreme. Noćenje. 

5. dan: HO ŠI MIN – SLOBODAN DAN ZA ISTRAŽIVANJE 

Posle doručka, slobodno vreme za individualne aktivnosti. Isprobavanje hrane, obilaženje lokalnih pijaca i druženje sa 

lokalcima je provereno najbolji način da upoznate neku državu i njenu kulturu. Noćenje. 

6. dan: HO ŠI MIN – PNOM PEN 

Posle doručka krećemo putem Kambodže. Vožnja autobusom kroz ruralne predele Vijetnama i Kambodže i dolazak u 

Pnom Pen u popodnevnim časovima (u zavisnosti od situacija na graničnom prelazu) i slobodno vreme. Noćenje.  

7. dan: PNOM PEN – PNOM PEN  CITY TOUR – SIEM REP    

Nakon doručka krećemo u obilazak  - Pnom Pen City Tour. Obilazak započinjemo u veličanstvenom kompleksu 

Kraljevske palate gde ćete videti neverovatna blaga, uključujući zlatnog Budu u prirodnoj veličini sa dijamantima. 

Zatim idemo u Nacionalni muzej, gde saznajemo više o Kmerskom carstvu i drugim periodima kambodžanske istorije. 

Nakon toga, transfer do Siem Reap-a i slobodno vreme da se odmorite ili sami istražite okolinu. Noćenje. 

8. dan: SIEM REP – FAKULTATIVNI IZLET: ANGKOR VAT 

Doručak i slobodno vreme za individualne aktivnosti ili celodnevni fakultativni izlet Angkor Vat. Krećemo u istraživanje 

arheološkog parka Angkor koji je na listi UNESCO-a. Šetnja kompleksom sa vodičem koji deli naučne informacije o 

inspirativnom mestu koje datira iz Kmerskog carstva. Videćemo i Angkor Tom, Ta Prohm i Angkor Vat, završavajući 
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posmatranjem zalaska sunca u Pnom Bahengu, izgrađenom oko 900. godine nove ere, hram Bakheng se uzdiže u pet 

odvojenih nivoa, a njegove impozantne kule odražavaju hinduističku kosmologiju. Povratak u hotel i slobodno vreme. 

Noćenje. 

9. dan: SIEM REP - FAKULTATIVNI IZLET: TONLE SLAP 

Nakon doručka, slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet Tonle Slap. Lokalni vodič nas dočekuje u 

hotelu, a zatim odlazimo u istraživanje ovog velikog jezera koje se prostire na 2.600 kvadratnih kilometara i nije samo 

najveće slatkovodno telo u jugoistočnoj Aziji, već je i posebno zaštićena biosfera na listi UNESCO-a zbog svojih 

izuzetnih prirodnih karakteristika. Videćemo kako lokalno stanovništvo živi u ovim predelima. Povratak u smeštaj i 

slobodno vreme. Noćenje. 

10. dan: SIEM REP – KO ČANG  

Nakon doručka krećemo putem Tajlanda vozimo se kroz polja tropskog voća, šuma i ruralnih naselja. U zavisnosti od 

stanja na graničnom prelazu stižemo do luke gde se ukrcavamo na trajekt za Ko Čang u popodnevnim časovima. 

Dolazak u hotel i slobodno vreme. Noćenje. 

11. dan: KO ČANG – FAKULTATIVNI IZLET: KRSTARENJE JUŽNIM OSTRVIMA 

Posle doručka slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet Krstarenje južnim ostrvima. 

Pokupiće nas lokalni taksi do ribarskog sela Bang Bao na južnom kraju ostrva Koh Čang. Ovaj dan vam nudi apsolutno 

najbolja mesta za ronjenje u blizini Koh Čanga. Sa sporim čamcem do oblasti Koh Rang. Ovde ćete posetiti koralna 

ostrva Koh Jak Jai, Koh Mapring i Koh Song Phi Nong za ronjenje. Biće vam poslužen lep ručak na brodu, a osoblje će 

vam kasnije pripremiti užinu. Povratak u hotel i noćenje.  

12. dan: KO ČANG – FAKULTATIVNI IZLET: ISTRAŽIVANJE OSTRVA KO ČANG 

Doručak i dan za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet Istraživanje ostrva Ko Čang. Krećemo kombijem i vozimo se 

do vidikovca koji se izdiže nad plažom belog peska pre nego što nastavimo ka severu ostrva. Ovde posećujemo 

duhovnu kuću Ko Čanga, koja je najvažnija na ostrvu i koja je pod uticajem kineskog budizma. Nastavljamo istočnom 

obalom i zalazimo bujne šume mangrova u Salak Koku. Ukrcavamo se na čamce za vožnju kroz ovo jedinstveno stanište 

mnogih biljnih i životinjskih vrsta, a prevashodno ptica. Zatim posećujemo Salak Phet – lokalni budistički hram. 

Uživaćemo u ručku u lokalnom restoranu u Salak Phet-u. Dan završavamo u zalivu Klong Son. Ovo je jedna od najbolje 

čuvanih tajni na Koh Chang-u i odlično mesto za opuštanje i kupanje na plaži. Povratak u smeštaj i noćenje. 

13. dan: KO ČANG – DAN ZA HEDONIZAM 

Doručak i dan za individualne aktivnosti uz našu preporuku da uživate na prelepim peščanim plažama i istražujete 

prirodu ostrva, a posebno lokalnu kuhinju. Ne propustite zalazak sunca na plaži kako smo smešteni na zapadnoj obali 

ostrva. Noćenje. 

14. dan: KO ČANG – BANGKOK 

Posle doručka krećemo putem Bangkoka i stižemo u poslepodnevnim časovima. Slobodno popodne za individualno 

istraživanje grada. Noćenje. 

15. dan: BANGKOK – FAKULTATIVNI IZLET: KRALJEVSKI BANGKOK 

Nakon doručka krećemo na fakultativni izlet Kraljevski Bangkok. Obilazimo Veliku Palatu - kraljevski kompleks koji 

obuhvata mnoštvo religijskih objekata, kao i nekadašnjih i sadašnjih rezidencija kraljevske porodice. Unutar kompleksa 

se nalazi hram koji je dom Smaragdnom Budi – jednoj od najvećih svetinja medju Tajlandjanima. Nakon toga odlazimo 

u Wat Pho  – hram i prvu školu u kojoj je nastala tajlandska masaža gde ćemo imati priliku da vidimo Budu koji je 

legao u večnu nirvanu. Nakon toga brodićem prelazimo Chao Praya reku i obilazimo Wat Arun, poznat kao Hram Zore 

koji je najprepoznatljivija znamenitost Bangkoka. Nakon toga se vraćamo u hotel. Slobodno vreme za individualne 

aktivnosti i noćenje. 

16. dan: BANGKOK – FAKULTATIVNI IZLET: PLUTAJUĆA PIJACA I TRAIN MARKET 

Posle doručka, slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet Plutajuća pijaca i Train market. Krećemo 

jugozapadno od Bangkoka u posetu regiji pijaca, trgovine i ruralnog stanovanja radničke klase. Maeklong pijaca na 

šinama, jedna je  od najvećih tržišta svežih morskih plodova na Tajlandu, a centar je na pruzi železničke pruge 

Maeklong po kojoj je dobila ime. Kad god se voz približi, tende i frontovi prodavnica se pomeraju sa šina, i vraćaju se 

kada voz prođe. Nastavljamo na Damnoen Saduak – plutajuću pijacu. Zemlja se najbolje upoznaje kroz njene ljude, pa 

je zato cenkanje i kupovina tokom vožnje čamcima pravo kulturološko iskustvo. Povratak u Bangkok i slobodno vreme. 

Noćenje. 

17. dan: BANGKOK 

Nakon doručka, odjavljujemo se iz hotela i ostatak dana koristimo za relaksaciju, poslednje kupovine suvenira i 

pripremu za put. U popodnevnim časovima krećemo ka aerodromu i opraštamo se sa Bangkokom i Indokinom, do 

nekog sledećeg puta. Večernji transfer do aerodroma. 

18. dan: BANGKOK – DOHA – BEOGRAD  

Ukrcavamo se na let (QR 837) u 02.10h i letimo ka Dohi. Transfer na naš sledeći let za Beograd (QR 231), predvidjen  

u 07.20h po lokalnom vremenu. Dolazak u Beograd i kraj putovanja. 



 
 

 

*ograničen broj mesta 

NAČIN PLAĆANJA:  

• Celokupan iznos aranžmana u 6 mesečnih rata za korisnike Visa, Master i American Express kreditnih i Visa, 
Master, American Express i Dina debitnih kartica INTESA banke ili Visa, Master i Dina kreditnih kartica NLB 
Komercijalne banke – isključivo u poslovnici Argus Tours-a;  

• €500 po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama, 

najkasnije 21 dan pre početka aranžmana ili;  

• €500 po osobi  prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana u 4 jednake mesečne rate 

čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije, bez uvećanja i kamate ili;  

• kompletan iznos aranžmana kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u 

roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana.  

U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, povećanja deviznog kursa, koji se odnosi na turističko putovanje, 

cena aranžmana podleže promeni. Organizator putovanja može da poveća cenu iz ugovora o putovanju, u 

slučajevima, pod uslovima i na način predvidjen Zakonom i ugovorom o putovanju, a putnik ima pravo, pod istim 

uslovima, na smanjenje ugovorene cene.  

 

ARANŽMAN OBUHVATA  

✓ Avio karte na relaciji Beograd – Ho Ši Min i Bangkok – Beograd redovnom linijom avio kompanije Qatar Airways, 

sa 25kg dozvoljenog čekiranog prtljaga i 7kg ručnog. 

✓ Avio takse koje su podložne promenama, a visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva 

pred realizaciju leta, u odnosu na ugovorenu, tačan iznos doplata za gorivo biće poznat najkasnije 5 dana pred 

polazak, o čemu će putnici biti blagovremeno obavešteni. 

✓ Transfer autobusom na destinaciji na relacijama aerodrom – hotel – aerodrom. 

✓ Sve transfere na destinaciji predviđene programom. 

✓ Smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* (na bazi 4 noćenja sa doručkom) u Ho Ši Minu.  

✓ Smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* (na bazi 1 noćenja sa doručkom) u Pnom Penu.  

✓ Smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* (na bazi 3 noćenja sa doručkom) u Siam Repu.  

✓ Smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* (na bazi 4 noćenja sa doručkom) na Ko Čangu.  

✓ Smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* (na bazi 3 noćenja sa doručkom) u Bangkoku.  

✓ Boravišnu taksu. 

✓ Lokalnog vodiča obezbeđenog od strane inopartnera na engleskom jeziku za vreme boravka na destinaciji. 

✓ Pedstavnika agencije na destinaciji. 

✓ Obilaske navedene u programu putovanja. 

 

 

JEDINSTVENA PRODAJNA CENA PO OSOBI: 

Cena je iskazana u evrima za celokupan paket aranžman, plaćenje je isklučivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem 
kursu NBS, na dan uplate. 

HOTEL 5 HOTELA / BB 

BROJ DANA/ NOĆI 18 dana/ 15 noći  

TERMIN PUTOVANJA 
CENA ARANŽMANA SPECIJALNA PROMO PONUDA* 

MART 

01.03.2025. 2149€ 2049€* 



ARANŽMAN NE OBUHVATA:  

 Međunarodno putno osiguranje sa ili bez pokrića Covid-19 (mogućnost pribavljanja individualne polise u agenciji). 

 Vizu za Vijetnam (25$) https://evisa.xuatnhapcanh.gov.vn/en_US/web/guest/khai-thi-thuc-dien-tu/cap-thi-thuc-

dien-tu - putnici sami pribavljaju vizu on-line. 

 Viza za Kambodžu (36$) – može se pribaviti on-line https://www.evisa.gov.kh/application_new  

 Vizu za Kraljevinu Tajland (8.400,00 din.) https://vizacentar.rs/ - putnici sami pribavljaju vizu on-line, a mi ćemo 

dostaviti potrebnu dokumentaciju. 

 Individualne troškove.  

 Fakultativne izlete koji su u organizaciji inopartnerske agencije i ostale nepomenute troškove. 

 Moguće obilaske po dogovoru sa predstavnikom agencije na destinaciji. 

 

POPUSTI I DOPLATE:  

• Dete od 0-11.99 godina, u dvokrevetnoj sobi ima popust u iznosu od - 150€,  ima svoje mesto u avionu i smeštaj 

na pomoćnom ležaju u pratnji dve punoplatežne osobe. 

• Dete od 0-1.99 nema mesto u avionu - na upit.                                                                                                                                                                                                                                       

• Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi + 600€ na cenu paket aranžmana. Rezervacija jednokrevetnih soba se 

radi isključivo na upit. 

 

OPIS HOTELA:  
HO ŠI MIN – ROYAL HOTEL SAIGON 4* – https://royalhotelsaigon.com/  ili sličan sa 4*.  
Hotel se nalazi u samom centru Ho Ši Mina, na pešačkoj udaljenosti do nekih od glavnih atrakcija i na 100 metara od 
autobuske stanice. 
SOBE: Sve sobe su isključivo dvokrevetne, opremljene su sa TWC-om, fenom za kosu, mini barom (posebno se plaća), 
klimom i TV-om. Rezervacije 1/1 soba se rade isključivo na upit. 
USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju (prema vijetnamskim 
standardima)). 
 

PNOM PEN – LUX RIVERSIDE HOTEL 4* – http://www.luxriversidehotels.com/en/ ili sličan sa 4*. 
Hotel se nalazi u širem centru Pnom Pena, na ušću reke Tonle Sap u reku Mekong. Nalazi se na 500 metara od 
autobuske stanice. 
SOBE: Sve sobe su isključivo dvokrevetne, opremljene su sa TWC-om, fenom za kosu, mini barom (posebno se plaća), 
klimom i TV-om. Rezervacije 1/1 soba se rade isključivo na upit. 
USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju (prema kambodžanskim 
standardima)). 
 

SIEM REP – CITY RIVER HOTEL 3* – https://www.cityriverhotels.com/ ili sličan sa 3*. 
Hotel se nalazi u centru Siem Repa, na pešačkoj udaljenosti od nekoliko glavnih atrakcija ovog mesta. 
SOBE: Sve sobe su isključivo dvokrevetne, opremljene su sa TWC-om, fenom za kosu, mini barom (posebno se plaća), 
klimom i TV-om. Rezervacije 1/1 soba se rade isključivo na upit. 
USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju (prema kambodžanskim 

standardima)). 
 

KO ČANG – KACHA RESORT HILLSIDE 3* – https://kohchangkacha.com/accommodation/hillside-deluxe-building-room/ ili 

sličan sa 3*. 
Hotel se nalazi na zapadnoj obali ostrva, te je idealno pozicioniran za uživanje u nadrealnim zalascima sunca. Na 
ostrvu se za prevoz koriste skuteri i tuktukovi, kako ne postoji oficijalni javni prevoz. 
SOBE: Sve sobe su isključivo dvokrevetne, opremljene su sa TWC-om, fenom za kosu, mini barom (posebno se plaća), 
klimom i TV-om. Rezervacije 1/1 soba se rade isključivo na upit. 
USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju (prema tajlandskim 
standardima)). 
 

BANGKOK - TWIN TOWERS BANGKOK HOTEL 3* – https://www.thetwintowershotel.com/  ili sličan sa 3*. 
Nalazi se u centru Bangkoka, u blizini poslovnog centra, kulturno-istorijskog, turistickog i gastronomskog. Na oko 300m 
od autobuske, metro i centralne železničke stanice. 
SOBE: Sve sobe su isključivo dvokrevetne, opremljene su sa TWC-om, fenom za kosu, mini barom (posebno se plaća), 
klimom i TV-om. Rezervacije 1/1 soba se rade isključivo na upit. 
USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju (prema tajlandskim 
standardima)). 

https://evisa.xuatnhapcanh.gov.vn/en_US/web/guest/khai-thi-thuc-dien-tu/cap-thi-thuc-dien-tu
https://evisa.xuatnhapcanh.gov.vn/en_US/web/guest/khai-thi-thuc-dien-tu/cap-thi-thuc-dien-tu
https://www.evisa.gov.kh/application_new
https://vizacentar.rs/
https://royalhotelsaigon.com/
http://www.luxriversidehotels.com/en/
https://www.cityriverhotels.com/
https://kohchangkacha.com/accommodation/hillside-deluxe-building-room/
https://www.thetwintowershotel.com/


 
 

 

FAKULTATIVNI IZLETI:  
 

SAIGON CITY TOUR: Krećemo u posetu Palati ujedinjenja (bivša Palata nezavisnosti), najpoznatije simbolično mesto 

oslobođenja Sajgona od strane komunističkih snaga koje su ponovo ujedinile Vijetnam. Nastavljamo sa obilaskom 

arhitekture iz vremena francuske kolonije kao npr. Katedrala Notr Dam, istorijska Centralna pošta, Narodna komisija 

grada Ho Ši Mina i Opštinsko pozorište izgrađeno, Muzej ratnih ostataka. Ručak u lokalnom restoranu i nakon toga se 

vraćamo u hotel. Poludnevni izlet u koji su uračunate ulaznice, transferi i ručak. 

90€ 

 

CU ČI TUNELI I DELTA MEKONGA: Krećemo ka tunelima Cu Či, putovanje će trajati oko sat i po, a po dolasku, pre 

istraživanja tunela, sledi uvodni video o tome kako su tuneli građeni i kako su ljudi preživljavali u teškim uslovima ratnog 

vremena. Imaćete priliku da istražujete tunele i pronalazite skrivene zamke i taktike skrivanja. Nakon toga, biće poslužen 

poseban čaj i kasava (gerilska hrana tokom rata) i ručak u lokalnom restoranu. Avanturu nastavljamo posetom grada Mi 

Tho. Odavde, plovimo čamcem rekom Tien, i uživamo u prirodnim lepotama četiri ostrva – Zmaj, Jednorog, Feniks i 

Kornjača duž obale. Krstarenje malim kanalom sampanom duž delte Mekonga, uživanje u lepotama sela i kratka vožnja 

biciklom oko sela što će svakako biti nezaboravno iskustvo. Obićićemo radionicu kokosovih slatkiša i uživati u sezonskom 

voću i čaju od meda. Takodje, imaćemno priliku da slušamo narodnu muziku južnog Vijetnama koju izvode lokalni ljudi. 

Celodnevni izlet u koji su uračunate ulaznice, transferi i ručak. 

130€ 

 

ANGKOR VAT: Doručak i slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet Angkor Wat. Krećemo u 

istraživanje arheološkog parka Angkor koji je na listi UNESCO-a na ovom celodnevnom obilasku. Šetnja kompleksom sa 

svojim ličnim vodičem koji deli naučne informacije o inspirativnom mestu koje datira iz Kmerskog carstva. Videćemo i 

Angkor Tom, Ta Prohm i Angkor Vat, završavajući posmatranjem zalaska sunca u Pnom Bahengu, izgrađenom oko 900. 

godine nove ere, hram Bakheng se uzdiže u pet odvojenih nivoa, a njegove impozantne kule odražavaju hinduističku 

kosmologiju. Celodnevni izlet u koji su uračunate ulaznice, transferi i ručak. 

90€ 

 

TONLE SAP: Lokalni vodič vas dočekuje u hotelu, a zatim istražujemo ovo veliko jezero koje se prostire na 1.000 

kvadratnih milja (2.600 kvadratnih kilometara)i nije samo najveće slatkovodno telo u jugoistočnoj Aziji, već je i biosfera 

UNESCO-a zbog svojih izuzetnih prirodnih karakteristika.Videćemo kako lokalno stanovništvo živi u ovim predelima.  

Poludnevni izlet u koji su uračunate ulaznice i transferi. 

50€ 

 

KRSTARENJE JUŽNIM OSTRVIMA: Pokupiće nas lokalni taksi do ribarskog sela Bang Bao na južnom kraju ostrva Koh 

Čang. Ovaj dan vam nudi apsolutno najbolja mesta za ronjenje u blizini Koh Čanga. Sa sporim čamcem do oblasti Koh 

Rang. Ovde ćete posetiti koralna ostrva Koh Jak Jai, Koh Mapring i Koh Song Phi Nong za ronjenje. Biće vam poslužen 

ručak na brodu, a osoblje će vam kasnije pripremiti užinu. Celodnevni izlet u koji su uračunate ulaznice, transferi i ručak. 

50€ 

 

ISTRAŽIVANJE OSTRVA KO ČANG: Krećemo kombijem i vozimo se do vidikovca na plaži belog peska pre nego što 

nastavimo ka severu ostrva. Ovde posećujemo duhovnu kuću Ko Čanga, koja je najvažnija na ostrvu i koja je pod uticajem 

kineskog budizma. Nastavljamo istočnom obalom i zalazimo bujne šume mangrova u Salak Koku, vozimo se brodovima 

kroz ovo stanište mnogih biljnih i životinjskih vrsta, a prevashodno najrazličitijih ptica. Zatim posećujemo Salak Phet – 

lokalni budistički hram. Uživaćemo u ručku u lokalnom restoranu u Salak Phet-u. Dan završavamo u zalivu Klong Son. Ovo 

je jedna od najbolje čuvanih tajni na Koh Chang-u i odlično mesto za opuštanje i kupanje na plaži. Celodnevni izlet u koji 

su uračunate ulaznice, transferi i ručak. 

60€ 

 

KRALJEVSKI BANGKOK: Obilazimo Grand Palace - kraljevski kompleks koji obuhvata mnoštvo religijskih objekata, kao 

i nekadašnjih i sadašnjih rezidencija kraljevske porodice. Unutar kompleksa se nalazi hram koji je dom Smaragdnom Budi 

– jednoj od najvećih svetinja medju Tajlanđanima. Nakon toga odlazimo u Wat Pho  – hram i prvu školu gde je nastala 

tajlandska masaža gde ćemo imati priliku da vidimo Budu koji je legao u večnu nirvanu. Nakon toga brodićem prelazimo 

Chao Praya reku i obilazimo Wat Arun, poznat kao Hram Zore koji je najprepoznatljivija znamenitost Bangkoka. 

Poludnevni izlet u koji su uračunate ulaznice i transferi. 

65€ 

 



PLUTAJUĆA PIJACA I TRAIN MARKET: Krećemo jugozapadno od Bangkoka u posetu regiji pijaca, trgovine i ruralnog 

stanovanja radničke klase. Maeklong pijaca na šinama, jedna je od najvećih tržišta svežih morskih plodova na Tajlandu, 

a nalazi se na pruzi železničke pruge Maeklong po kojoj je dobila ime. Kad god se voz približi, tende i frontovi 

prodavnica se pomeraju sa šina, i vraćaju se kada voz prođe. Nastavljamo na Damnoen Saduak – plutajuću pijacu. 

Zemlja se najbolje upoznaje kroz njene ljude, pa je zato cenkanje i kupovina tokom vožnje čamcima pravo kulturološko 

iskustvo. Poludnevni izlet u koji su uračunati transferi i vožnja čamcem na plutajućoj pijaci. 

45€ 

 

OSIGURANJE: 

U poslovnici Argus Tours-a postoji mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja sa COVID-19 pokrićem 
(nadstandardni program osiguranja, individualna ili grupna polisa za koju je neophodan minimum od pet 
prijavljenih putnika), za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu 
dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA ADO. (ul. Milutina Milankovica 7a, 
Novi Beograd) Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u “Opštim uslovima za osiguranje putnika za 

vreme puta i boravka u inostranstvu” Triglav osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju u našoj poslovnici. U slučaju 
zdravstvene intervencije pozvati broj centra za pomoć EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: 
operationsr@europ-assistance.hu 

 

OPŠTE NAPOMENE:        

• Dozvoljena težina prtljaga je 25kg po osobi, a ručnog prtljaga do 7kg po osobi. Svaki višak prtljaga  se dodatno 

naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik, a na koje organizator putovanja ne može 

imati uticaja). 

• Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim 

programom.  

• Pasoši državljana Republike Srbije koji putujuu Vijetnam, Kambodžu i Tajland moraju imati rok važenja minimum 6 

meseci od dana napuštanja teritorije Tajlanda.   

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  

• Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  

• Vijetnamski, kambodžanski i tajlandski standardi hotelske usluge i hrane se razlikuju od evropskih standarda po 

obimu i raznovrsnosti.  

• Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih 

okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, 

prodavnica, restorana, muzeja, etc. ne rade.  

• Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između 

organizatora putovanja i inopartnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, 

ne mogu biti relevantne. 

• Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kao i e-mail adresu, kako bismo bili u 

mogućnosti da Vas o tačnom vremenu leta, odnosno sastanka putnika (na aerodromu „Nikola Tesla“), obavestimo i 

putem SMS-a 24h pred let! Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona 

iz Beograda, obavezno kontaktirajte agenciju 24h pred put! Informacije o polascima dostupne su na sajtu 

organizatora, 24h pre polazak, na sledećem linku: https://argus.rs/informacije-o-polascima  

• Mole se putnici da, prilikom rezervacije, a najkasnije 14 dana pre početka putovanja, dostave tačna imena i 

prezimena putnika, onako kako su napisana u pasošu, i da dostave fotokopiju prve strane pasoša. U suprotnom 

svaka promena posle navedong roka podleže dodatnoj naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici. 

VAŽNO JE ZNATI:                                                                                                                                                        

• Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije 

drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena 

putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih 

troškova u iznosu od 1.000,00 RSD, po ugovoru, bez obzira na to da li promena ugovora već podleže promeni 

cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova.  

• Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u bilo kom trenutku pre otpočinjanja putovanja, uz plaćanje odgovarajuće 

ugovorene naknade sadržane u čl.11. Opštih uslova putovanja ARGUS TOURS-a.   

mailto:operationsr@europ-assistance.hu
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• Neophodno je da se svaki putnik, posebno strani državljanin, pre izbora destinacije i polaska na putovanje 

detaljno upozna o statusu države u koju putuje, ili kroz koju prolazi, te da u skladu sa tim pribavi svu propisanu 

dokumentaciju.  

• Organizator putovanja zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.  

• Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja. Turistička putovanja, 

usled okolnosti koje su uzrokovane pandemijom Covid-19, kao i trenutnim, geopolitičkim i vojnim događanjima, se 

razlikuju u odnosu na sva dosadašnja, zbog postojanja posebnih uslova i pravila koja važe na svim destinacijama i 

koja se moraju poštovati. Obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim 

uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u odredišnim destinacijama, te da te 

uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima 

putovanja. U skladu sa navedenim, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje 

se tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, načina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u hotelu, 

važećih pravila za avio prevoz, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju navedenog, 

organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predviđenih 

Zakonom, o čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o 

putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez 

ikakvih posledica.  

• U zavisnosti od trenutne situacije i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici 

imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da 

utiče.  

• Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana.   

• Kod transfera aerodrom - hotel - aerodrom, autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže 

smeštajnom objektu, a u zavisnosti od saobraćajne prohodnosti i konfiguracije terena.  

• Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta.  

• Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, 

a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, 

ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju posebnih usluga. Ukoliko između putnika i 

organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne 

mogu biti opravdano očekivane i zahtevane.          

NAPOMENE ZA PROGRAM PUTOVANJA „BANGKOK I PUKET“ 
Aranžman je rađen na bazi minimum 20 putnika.  

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajni rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 20 (dvadeset) 

dana pre planiranog polaska. 

Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja agencije ARGUS TOURS. 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima 

putovanja, agencije Argus Tours kao i sa Opštim uslovima medjunarodnog putnog osiguranja.                                                                                                                                          


